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ОГП завершив розслідування проти детектива НАБУ Магамедрасулова, якого 5 місяців тримали в СІЗО

ОГП та СБУ завершили розслідування справи щодо детектива Магамедрасулова. 

Офіс Генерального прокурора разом із СБУ завершив розслідування сфабрикованої
кримінальної справи проти детектива НАБУ Руслана Магамедрасулова, який
документував діяльність Міндіча та його команди. 

І ось не обійшлося без “сюрпризів”: за інформацією ЗМІ, обвинувачення
відмовляється надавати стороні захисту докази та всі зібрані матеріали. Крім того,
затягується видача копії ключового аудіозапису.

Детектива обвинувачують у нібито продажу технічної коноплі до РФ, зокрема в
Дагестан. Однак на аудіозаписі розмови Магамедрасулова з батьком, оприлюдненому
СБУ як один із ключових доказів, чітко чути, що йдеться про «держпрограму» та
Узбекистан. 

Виявляється, цього вистачило, щоб утримувати детектива в СІЗО протягом 5 місяців у
камері з жахливими умовами, яку для нього організував ексміністра Галущенко,
причетний до справи «Мідас». 

Нагадаємо, Руслана Магамедрасулова звільнили з-під варти в листопаді 2025 року. 

Після ознайомлення захисту з матеріалами розслідування справу скерують до суду.
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"Американці не мають стратегії":
канцлер Мерц заявив про
приниження США з боку Ірану 

ОГП завершив розслідування проти
детектива НАБУ Магамедрасулова,
якого 5 місяців тримали в СІЗО

Конфіскація та штраф: суд викрив
поштову схему громадянина КНР з
ввезення смартфонів

18 мільярдів у тіні: БЕБ накрило
конвертцентр, що виводив гроші
через крипту та фірми в ОАЕ 

Авто без мита для захисників: у
Раді пропонують дозволити
військовим пільгове ввезення
машин

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

13 років за 20 пострілів: суд виніс
вирок сержанту із Самбора за
вбивство командира взводу

ОГП завершив розслідування проти детектива НАБУОГП завершив розслідування проти детектива НАБУ
Магамедрасулова, якого 5 місяців тримали в СІЗОМагамедрасулова, якого 5 місяців тримали в СІЗО
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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На столі Буданова помітили книгу
Роберта Гріна про механізми влади

Спецпрокуратура розкрила схему
на сотні мільйонів: харківський
бізнесмен Левінсон грабував
український ВПК та озброював РФ

Керч – Бердянськ – Хайфа: Балкер
"Panormitis" везе тисячі тонн
вкраденого українського зерна до
Ізраїлю 

З окопів на "Гелендваген": син
нардепа Веніславського служить у
ЗСУ та володіє авто за 3 мільйони

Суд проти реформи: ексмитнику
Вісьтаку повернули інвалідність
через процесуальні помилки ДБР та
МОЗ

Замість НАТО та ЄС: єврокомісар
Кубілюс запропонував Україні місце
у новому Європейському
оборонному союзі

Мобілізація в Одесі: військові
силоміць затримали чоловіка
посеред вулиці 

90% збиття дронів — не межа:
Зеленський заявив про успіхи ППО
та потребу в захисті від балістики

Зміна карти фронту: DeepState
фіксує просування ворога біля
Костянтинівки та Куп’янська 

Смертельний удар біля ЗАЕС:
МАГАТЕ повідомляє про загибель
працівника транспортного цеху
внаслідок атаки дрона 

Армада безпілотників: Польща
будує власний флот дронів,
спираючись на бойовий досвід
України

Ворог атакував Чернігівщину:
масштабні пожежі та удари по
критичній інфраструктурі  

Два чеки за одну покупку: як БЕБ
викрило податкові лабіринти
мережі "Маркетопт" 

Порно під водою як прикриття:
Колишня еротична модель з України
"Фрея" брала участь у підриві
"Північних потоків", - Bild 

Болгарська ширма для
голландських соусів: На Волині
директорка фірми заплатить 250
тисяч за шахрайство на митниці

Ринкова ціна за розбите авто: у Раді
готують механізм виплат за
знищений війною транспорт 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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